R EBRIETHI

RadiForce' RX430 RX430-AR RX430-FC

_ [

FALLODEE T

i B
xt

LR
SR E FRAG 2 2 R T - MmN - S AR

EE TEEE
/N EE s s e - TR S R M I - T
BB 2% /Bl e A

A
® ST B . HE LT B

FEBLYERE
A\ =
%ﬁ%%%ﬂjiﬁ@;?; EERGERASA FEFTEE fERARMERR  WEEE AR ET RIEEE
B BUARRER BEBREHEUSKER THE R 0 B IR A B YA Y 8 i P R A P - 7 EI e
B HOIRE S AR ATRE e G Uk K R EER (R p=I WO ECL LI .
53218 - “EEYE 1 100-120/200-240 VAt & 50/60HZ
A2/ A4 o) e Be - EEENEEREEE -
® APPSR A SBIBTTE AR: - st AP ® EEU? EENE UK K ~ B ER A Z AE
il R e H% %ﬁfﬁ%{%@ﬁﬂ L BRI AL
7% aHALZ 22 X il . A AYIIINERY AN 5
H?A%Eﬁ%&ﬁifiﬁﬂﬂﬁ%( g)@ﬁﬁ/\x;\_@iﬁkﬁ‘fﬁ‘:ﬁ Coafits ~ A% ~ KR YR
eH ) B i K EE R B b -
o HZIERKEIBEE R 8= BIEE) -
. ua%EB’\m%Eﬁm?Jﬁ% H3t 7 -
* ) BN AR B B R AR I -
. EH%EE’\\\%%%‘E‘%EE"
BBV RBI R HREE - BAENEESER (AELEDEABHNERTES
g AR ATREE G R K KR - R) ERBERAY R AR EITEEEEE -
/N xE=E
FE7PAERRR LRYEEAE - fE AT 45 B IR A E IR IEEE
® . zi%ﬁfrﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁmﬁb 38 A e ORI RE 2 2R P DR R R B I
o RIS T RAT B P F’EJEF“
FHZIAERE SR N B AR
n%ﬁg%@ﬁﬂﬁfﬁ “";Zwﬁﬁtﬁ WEIEREK K ~ EEEEE
AR sAE ©

Copyright© 20112013 EIZO Corporation FRFEFTE ° RALEIZO CorporationZ5EEHHAHF » AFLLEFHY  BEIRA el E HAE
THTE TR AR ET M PO EAT A TR (RS RAR B B T -

EIZO Corporation{$ A5 2% K (AT 2 ACHIMPRIERE IR 71 - BRIEFSBARIREIZO Corporation BRI Tl & AHAET T4
ﬁ%ﬁ“@ﬁﬁﬁ%%f’??ﬁ*ji%jﬂ/lﬁ@%ﬁ%ﬁﬁ?ﬂﬁEPE’JEuﬂ%f%ﬁﬁuﬂ BT R EIZO R R B & A RGE AR EH

o ARSI I 5 - FERRIRIEF M Ry B DU R AR S E R
o AR BRI TEC60601-1-155K - ) B
o BEEE RN ATRE & B TN B LI FTRE S IR R BB Rt - B AE REME 6058 LE R B S BR T T 22 2e

IEES A ©
o IR EEEACR - EN SRR B AL B e B ER -




DB B

HI40:R X430
‘EUZQ‘ CAUTION
ATTENTION
ACHTUNG
| pay
AREBEHRK. EDITH.
- = EEEE
= o #—l;’lz)L‘}ﬂw&l;%:iﬁ:%&tﬂ;u‘c(T:‘EL\g
= ABICIIBBESBINBSL< B F—EbBLBI/RTT,
an | The equipment must be connected to a grounded main outlet.
Jordet stikkontakt skal benyttes nar apparatet tilkobles datanett.
Apparaten skall anslutas till jordat natuttag.
XiR R SPIE DM R,
ERI-ROT7—RIFHTEHLTSES,
HERIERE
AR 1R NYRENTEE -
v HiE
BRATE A | BFAR3ER | k¥ :kHz/ |DisplayPort i BiEE
#FH Hz
640 X 480 VGA 252 MHz | 31.47/59.94 N N N
720 X 400 VGATEXT | 28.3MHz | 31.47/70.09 N N N
800 X 600 VESA 40.0 MHz | 37.88/60.32 N v N
1024 X 768 VESA 65.0 MHz | 48.36/60.00 N v v
1280 X 1024 VESA 108.0 MHz | 63.98/60.02 N v N
1600 X 1200 VESA 162.0 MHz | 75.00/60.00 N v v
2560 X 1600™" |VESA CVT RB| 268.5 MHz | 98.71/59.97 V2 N -
2560 X 1600 BERS 132.3 MHz | 48.62/29.96 - - V2
2560 X 1600 BERS 163.8 MHz | 60.20/36.98 - - \'2
N RERRRTE
2 @ ARM100ITT o
EEMAVESAEENTE TR+ -
A¥% ERIFTER
T¥5i LEFFERERT
O TEEER: LS TEE.
| EUEEN  RUETHEEIER-
d) TR 21k B AR TR S R A A B R o
/N CEGERERR
Q T EEE £52°2 PRECAUTIONS (FaBR#51E) FREY SAFETY SYMBOLS (22 7F
TR :
) EEio




(astRE
EMBEARETETEES TS NRERIYR S RFERIZIRS  BHEE SIS -

= 3]

PRI AR, DU S F RS Bl e (A -

. 2%
==\

« BIRIR
! )
% ~ «

« BEN5ERR (DisplayPort) : PP200

qi

+ EIZO USB#&#% : MD-C93
B I — (=B

EIZO LCD Utility Disk (CD-ROM)

BEREFMR (EFM)

VESA Z81E# : M4 x 12, 2fE (RX430/RX430-AR), 61&
(RX430-FC)

PRECAUTIONS (F&BA#E1E)

BIBUIRZE (2B AMRX430-FC) ElEEE 118

FANIES ME (K3 /0N i1) T ERIE  GRRERR B2

% $H5H-

- BEHEETIR (EERKRRX430-FC)

M4 X 16:3f&, M4 X 8:2f8

« JEBEM “ScreenCleaner” ({£&AHRX430-FC)

N
FEHIEAThRE

f540:RX430

| —
AEINBER I
—L L 7
C 0 O[T 01 T || i
MO|DE RE'('URN A i v EN:ER (;)
I I I I I
1 2 3 4 5 6 J)| 8 9 10 111213
1. AREERCHIZR BREBANEETAC
2. MODE tJ#CAL Switcht& o
3. RETURN ¢ BCBER /R B X Bl B S B Th B
4. AV B HIEAEIEE SN/ EF B R TR R 1T E R SRR AR R -
5. ENTER FERIREINAER MEREREE LWEREIEE U FREE-
6. O - YHREER/REE
o IBHEEAVIRIERRRE
REIREH B AEE B ITER/EERE

7. IR BRI RERERENIE
8. XFEFRHR FIBHERARA TR o
9. ER&E EEERE-
10. & AFRIREE DVI-DiZE8
11. DC5V Output HESHTIMNEEE-
12. AR ERI%EE DisplayPort}Z88
13. USBSEEIE (L) HFiEUSBEELFEAEEUSBERIIENEE S HUSBEAREEINAE
14. 2287 % &Kensington’ s MicroSaver& 2% o
15. PS/2J&58 RENER BZBEREMER REHEENE-
16. USBERIE (F) EEEEUSBERE -
17. D 1EEC {REEFEMIRT
18. z%2 B REEENSENAE-
19. EBERGREE EESEEER-

* BRAEARA 552 ECD-ROMAREAEREFM -

KEIJI



R 12 ATl Al ok

(imi

o MEOREREAIE AR ISHY BR ISR -
o TRHIRAR Bk B AU IEL B IR - S IR P SRS ORI e T LSRR AR B SRy T o P s e M e PR AT R
BEMFETE R Glnsm) -

EREHE
« EHEEAERGER R R LI 5525 CD-ROM A R EFI -

1. EEEE TR ANEEEREATR -
FHMESR R UEI AR, - FRE BN
SEIZ SRR TR TE SRS (AR -

T g

s

DisplayPort (DisplayPort) PP200 DisplayPort
(= | @& [ T3 M | =
""""""" BifriE ;
bvi (DVI) & DD200-DL bvi
-.‘ -.-
<= Elll__m-la L2

2. SERGEBEAT RIEESE LT REE -

3. {@MARadiCS LE‘JZScreenManager Pro for Medicalf¥ ' 5EZUSBEE

etk HFiREIER
(;)-nﬂIt Ten (=)

4. Tzz O SRR
GRINL A Cia A cp L

5. H%{IEIA “‘F‘aﬁ’f%

His
IRARHHEE F2E "EER CGETH) soRkEemIidg#-

o { R A A R A AR -
o Ry VEORFREESAR o - AR A RAPH IR S - BRPH E FE P B A R IR U ] 52 2 R PSR A R




R Eme AR

FEEFIMERRI AR = R A AR R B i TR -

<

|
N—

o WRARAER IR B -
+ RX430-FCR it g7 28

Bt B T BUYTHHZEE (RX430-FC)

ARk LR GWAR LU LE AR st -

1. RELRFRENETE -
BHERRAGTLRE - (IR (M4 X 16) Z255TESS -

2. B ARSI -

fEfPOEFR Rz O3/ 1 8D o/ NFR A2 (RUSBEEME(E ] - KRV FE (25
RRBEA -
3. EIEF{i28

AR T » o PR 20 ST (5
AR BT 2 2% T A

FHITE LR

()? %%Eﬁyu 5["

{728 (K) L {28 (K) H s ()

KEIJI



BHE =4k &
RATIRBETER
RIS (O BEERID - st tar g A s B
| mopE || ExIT || A || || ENTER || POWER |

I | | I | | | |

MODE RETURN A v ENTER o

EREHE
o BURTHEEIRER S A TIRERI - IR BE I SR
« MATERNIHRERBGIRREE LSS RBUR & E A F -

EEFEEMED

LTI RE I fshie e S ) LG B RS s R P S A o

=0 Bi&
1-DICOM 5 EDICOMIE T RRER 215 ©
2-Custom EEHP—EAFERRER UEEREN2EELE -
3-CAL1/4-CAL2/5-CAL3 | BERHIREFRE AR
6-Hybrid-vy BEniER—2E FEERESNEAS GG WEEREY EAREE -
7-sRGB B &Y IEsRGBRIEE R B tEIT A R ILEL -
8-Text BEXERESHAERMBENXE-
1-DICOM
Z-Gustom
3-CAL1
PRI 4-GAL?
HIERER TR - 5oL
B-Hybrid-o _"@
T-sRGB
8—'s|'ext %

BRERERF
1. % MODE -
SRR A B DAL
2. BRI FMODE K » i BRI AR e R 7 S TS -
SR IRE R TTLUA A 30V YR -
|——> 1-DICOM<«—2-Custom«——3-CAL1<—4-CAL2<—5-CAL3<—6-Hybrid-y <— 7-sRGB«— 8-Text <——|

EhlEmmE

IR EEME B PR EE “RadiCS LE” (A Windows) °

F5 P HE AR B A RS HE ST 8% » 552295 CD-ROM _EYRadiCS LEfE FHE B ET M2 45RadiCS LE » 25
{# FARadiCS SelfQCIIAE K NI % & =R RRE 23 1 T 38 HRCHE » IRt FU o 7 i e BRI (6 FH - o0
FHERAA » 352255 CD-ROM A FZ HR BT

* fE/HRadiCS LEWF - FHUSBE M i S it 2 R Ale AFE RS -
EEEE

o T EEHITRF A B AT RS B R - R0 AR R R E PRI B "RadiCS UXI” -




SRS

Mo

i

H

HERRIEIE ST AR F R R R R - FE LR A S Rl -
A RE [REMIEETE
1. BEM - REERRESCERER-
BRETERS « FIREEIRER -
RO
- BREERERE BOEREREMEH K-

« BRETERTAER

- BRfETERIMERRRZ G-

.« HSAEINERN<RE>  <HLLE>R/EH<EEE>
___WESRESRERSe ]
o tigda AR o FFHBERER AT - 552 CD-ROMAAY

EREREFM-
- IREBE RS-
B EAERELCHE-

. "“"ﬁk%ﬂi/ﬁu SRR MR ERECSIIRE R BER o
o mbEEme ]
- {EFDisplayPort:EfRA05E B 55 4 FIRE - BRIRR
B RARMEEEIR AR BN - EREERE
DisplayPorti# ERFEREREF MM LIESHHAE

afle

2. HBRLUTHB

o ERENEEGAR L EEHE
Hl4n:

No Signal

== p DisnlayPort

fH: 0.0kHz
f¥: 0.0Hz
Check the input signal.

o WA ERTRMANREIRERAREE I -
(LEARFSRSRR LT AR )
filgn:

Signal Error

vl
Digital

f0: 100, OMHz

fH: kHz

f¥:  70.0Hz
Check the input signal.

fD: BEARSEER
fH: JKFEIRHEER
V. EERBHEXR

EMEEREFIER B ASET LR SLH SN

I8

REHIRZA TS BATRROENE R A BT EERHAL
EEEE’JLE#F?W% aflEi °
- BEEAEMEECHE-
- REERGEEDCERERZ-
o )i AN - FFHREFRRA
EREREFMR-

FEZ2%ECD-ROMA

- EREAEMESEE AR ENETERER
SRR (FRERMFFMA “HENENE") -

- EFREEAER-

- ERBRRFHARREXEEREEIEEEE
BRI - FFIBFR S BB FRIREFM -

KEIJI



ElZO

3rd Edition-April, 2013
03V23404C1
(U.M-SUMRX430)



